
                                                                                      
 
 

 

Futuro de Indicativo 
 

Formação 
 

El futuro simple o futuro imperfecto se utiliza principalmente para 
expresar una intención o una suposición acerca del presente o 
futuro. 
 

É o tempo mais fácil de ser conjugado na língua espanhola. Basta 
acrescentar as desinências -É, -AS, -Á, -EMOS, -ÉIS, -ÁN ao 

infinitivo dos verbos. 
Estas desinências correspondem respectivamente a -EI, -ÁS, -Á, -
EMOS, -EIS, -ÃO da língua portuguesa. 
 

Ayer Silvio me dijo: „Mañana ordenaré los documentos.“ 
Cuando vi el caos, contesté: „No lo acabarás en un día.“ 
Me imagino que su oficina todavía estarádesordenada. 
 

Uso 

intención de realizar una acción en el futuro 
Ejemplo: Mañana ordenaré los documentos. 
 

suposición (respecto al futuro) 
Ejemplo: No lo acabarás en un día. 
 

suposición (respecto al presente) 
 Ejemplo: Me imagino que su oficina todavía estará desordenada. 
 

Observe: 

Estas desinências servem também para os verbos irregulares pois, 
estes só sofrem alteração na raiz (radical). 
 

Veja: 

1. caber  cabr- é, -ás, -á, -emos, -éis, -án. 

2. decir (dizer)  dir- é, -ás, -á, -emos, -éis, -án. 

3. haber (haver)  habr- é, -ás, -á, -emos, -éis, -án. 

4. hacer (fazer)  har- é, -ás, -á, -emos, -éis, -án. 

5. poder  podr- é, -ás, -á, -emos, -éis, -án. 

6. poner (pôr)  pondr- é, -ás, -á, -emos, -éis, -án. 

7. querer (querer, amar)  querr- é, -ás, -á, -emos, -éis, -án. 

8. saber  sabr- é, -ás, -á, -emos, -éis, -án. 

9. salir (sair)  saldr- é, -ás, -á, -emos, -éis, -án. 

10. tener (ter)  tendr- é, -ás, -á, -emos, -éis, -án. 

11. valer  valdr- é, -ás, -á, -emos, -éis, -án. 

12. venir (vir)  vendr- é, -ás, -á, -emos, -éis, -án. 
 

Ejercicio 
 

Verbos regulares. Conjugar el verbo entre paréntesis en futuro 
simple. 

 
1.Nunca (llegar/ellos) ______________  a tiempo para el tren de 

las cinco. 

1. 2.Cuando seáis padres (deber/vosotros) ________ ocuparos de 
vuestros hijos. 

2.  

3. 3.A partir de mañana (empezar/nosotros) ___________  a cobrar 
las entradas. 

4.  

5. 4.Dentro de una década no (quedar) ___________ bosques en 
esta comarca. 

6.  

7. 5.Este próximo domingo (abrir) ____________ todos los centros 
comerciales. 
 

Verbos irregulares. Conjugar el verbo entre paréntesis en 
futuro simple. 

1. 1.Si tu padre se entera de ésto se (poner) _______________  
hecho una fiera. 

2.  

3. 2.¿Cuándo (hacer/nosotros) ______________  ese fabuloso 
viaje? 

4.  

5. 3.¿Crees que os (querer/vosotros) ____________ igual dentro de 
diez años?. 

6.  

7. 4.La policía no (poder) _____________ probar nunca que su 
marido la mató. 

8.  

9. 5.No sé si (caber)________________ otro bulto en el maletero. 
 

Todo tipo de verbos. Conjugar el verbo entre paréntesis en 
futuro simple. 

1. 1.Desde aquí no (ver/nosotros) ______________ bien la pantalla. 
2.  

3. 2.Dentro de poco (saber/vosotros) ___________ hablar español 
perfectamente. 

4.  

5. 3.Vuestros amigos no (tardar) ____________ en llegar. 
6.  

7. 4.Esta tarde (salir/yo) _____________ un poco antes del 
despacho. 

8.  

9. 5.El profesor (corregir) _____________ vuestros ejercicios. 
 

 
CHINA ELIMINARÁ LA LEY QUE PROHÍBE TENER MÁS DE UN 

HIJO 
Jose Reinoso - Pekín - 01/03/2008 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
China eliminará gradualmente la política de hijo único (que fue 
puesta en marcha a finales de la década de 1970 para controlar la 
explosión demográfica), según ha asegurado Zhao Baige, 
viceministra de la Comisión Nacional de Población y Planificación 
Familiar. "Queremos cambiarla poco a poco. No puedo decir cuándo 
o de qué manera, pero éste se ha convertido en un tema clave entre 
quienes toman las decisiones en el Gobierno", ha declarado Zhao a 
la agencia Reuters. 
El país asiático sufre un serio problema de envejecimiento de la 
población y una creciente disparidad de género, que ha provocado 
la alarma entre los expertos. Se estima que, de seguir la tendencia 
actual, en 15 años puede haber 30 millones de hombres más que 
de mujeres en edad de formar una familia, lo que podría provocar 
migraciones, tráfico de mujeres e inestabilidad social. 
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1. Segundo o texto acima o que ocorreu na década de 1970? 

a) A China quebrou financeiramente 
b) Aumentou o numero de abortos na China 
c) Foi criada a lei do “filho único” 
d) As famílias de classe média cresceram 
e) O estado passou a investir mais 
 
2. Qual era o objetivo da criação da lei citada no texto acima? 

a) Um genocídio declarado 
b) Expandir a ideologia socialista 
c) Monitorar o trabalho dos médicos em todo o pais 
d) Controlar a explosão demográfica 
e) campanhas de vacinação mais eficientes 
 
3. Qual o objetivo de Viceministra Zhao Baige? 

a) Mudar pouco a pouco a “lei do filho único” 
b) Fazer campanhas educativas 
c) Contratar novos funcionários 
d) Estabilizar o governo 
e) Criar novas escolas 
 
4. Segundo o texto que problema sério enfrenta a China? 

a) Poluição 
b) Conflitos com outros países da Ásia 
c) envelhecimento da população 
d) Economia instável 
e) Falta de apoio político  
 
5. Qual a data para o início do “fim da lei do filho único”? 

a) daqui a 15 anos 
b) dentro de uma década 
c) daqui a 30 anos 
d) dentro de cinco anos 
e) não há data prevista 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


